MONTERREY, MÉXICO. 17 DE SEPTIEMBRE DEL 2020.- CEMEX, S.A.B. de C.V. ("CEMEX") (BMV: CEMEXCPO) proporciona esta enmienda al evento relevante (la "Enmienda") transmitido el 17 de septiembre de 2020 (el "Evento Relevante"), únicamente para corregir cierta información contenida en el Evento Relevante. En el segundo párrafo del Evento Relevante, la fecha de redención debe ser "16 de octubre de 2020" y no "19 de octubre de 2020". Salvo lo descrito específicamente en esta nota explicativa, esta Enmienda no enmienda, modifica ni actualiza ninguna divulgación contenida en el Evento Relevante, incluso con respecto a cualquier evento que ocurra después de la transmisión del Evento Relevante.